

**COSTAID je prav poseben mednarodni project, namenjen podpori vzgojiteljem, učiteljem in trenerjem pri preprečevanju in obvladovanju informacijskih motenj med mladimi. V projektu sodeluje sedem držav: Nizozemska, Belgija, Avstrija, Grčija, Slovaška, Slovenija in Bolgarija.**



## Cilji

Ta projekt Erasmus+, ki ga financira Evropska komisija, ima ambicijo prispevati k trajnostnemu pristopu za celovit boj proti vse bolj škodljivim učinkom pol resnic, lažnih novic in mitov o zarotah.

Ti procesi imajo velik potencial negativnega vpliva na demokratične

processe in družbene razprave. Zato se projekt osredotoča predvsem na ozaveščanje mladih ( predvsem v poklicnem izobraževanju), z namenom izboljšanja družbeno socialne odpornost proti tovrstnim dezinformacijam.

COSTAID bo razvil strategije za boj proti širjenju lažnih novic in mitov o zarotah z uporabnimi digitalnimi tehnologijami v izobraževanju in usposabljanju.. V projektu bodo razviti in implementirani novi pristopi poučevanja in učenja, ki so pomembni za demokracijo. Projekt poudarja načela človekovih pravic in temeljno poslanstvo izobraževanja pri razvoju in ohranjanju kulture demokracije v Evropi.

## Ciljne skupine

COSTAID je namenjen vzgojiteljem, učiteljem, trenerjem in vsem drugim strokovnjakom, ki delajo z mladimi, npr. mladinski svetovalci, socialni delavci, mladinski delavci, pa tudi športni trenerji. Ti so tako imenovani 'first-liner' - ljudje v neposrednem stiku s ciljnim posamezniki ali ranljivimi skupinami mladih.

Projekt zaobjema tudi vključevanje vseh tistih, ki delajo v izobraževalnem, socialnem ali zdravstvenem sektorju ter organizacije poklicnega izobraževanja. Te organizacije bodo lahko uvedle koncept projekta v svoje dejavnosti usposabljanja in ponudile nove ukrepe svojim študentom in uporabnikom.

## Rezultati projekta

Konzorcij bo razvil naslednje izdelke:

- Smernice za preprečevanje širjenja lažnih novic in zarotniških mitov
- Vsebine za orodja in interaktivni spletni tečaj
- Interaktivna e-platforma
- Mobilne aplikacije

Ti produkti bodo pomagali razviti ključne digitalne spretnosti in kompetence mladih, pa tudi prebivalstva na splošno.



Pred končno različico produktov bodo slednji pilotno testirani in validirani. Projekt bo spremljal niz dejavnosti razširjanja projektnih vsebin in promocije, rezultati pa bodo na voljo vsaj do leta 2029. Prvi izdelki bodo na voljo na spletni strani projekta [www.constaid.eu](http://www.constaid.eu), od novembra 2023 naprej.

## Partnerji



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union



Finansieras av Europeiska unionen. De synpunkter och åsikter som uttrycks är endast upphovsmannens [upphovsmännens] och utgör inte Europeiska unionens eller Europeiska genomförandeorganet för utbildning och kulturs (EACEA) officiella ståndpunkt. Varken Europeiska unionen eller EACEA tar något ansvar för dessa.